

Protokoll der Sitzung des AStA der FHP am 21.04.2015

Zeit: 18:00 Uhr
Ort: Haus 4 1.15, PAP

Teilnehmer/innen:

Stimmberechtigte Mitglieder:

Anwesend: Andreas Völker, Benjamin Reissing, Carl Friedrich Richter, Christian Pflug, Juliane Günther, Nicole Haschke, Peter Angelrott, Sascha Garthoff

Entschuldigt: Sophia Lenz

Beratende Mitglieder:

Anwesend: Marcus Dreier

Entschuldigt:

Gäste: Irina Maslennikova

Sitzungsleitung: Andreas Völker

Protokollführung: Carl-Friedrich Richter

Tagesordnung

TOP 1: Regularien

- a. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- b. Protokoll

TOP 2: Gäste, Anträge

- a. Irina in Sachen Campuscamp

TOP 3: Referate

a. Hochschulpolitik

- I. BrandStuVe

b. Finanzen

c. Gleichstellung, Soziales und politische Bildung

d. Casino, Kultur und Sport

- I. WritersHeaven

e. Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

- I. Siebdruckwerkstatt
- II. Kartenverlosung
- III. Merchandise

f. Verkehr und Umwelt

g. Internationales

h. Studium und Lehre

TOP 4: Gremien, AGs

Organisation der GreCon

TOP 5: Termine

VV am 10.06.2015 Organisation

TOP 6: Aktuelles

Organisation der Gremienfahrt

TOP 7: Sonstiges

Konflikt zwischen AStA Referat Finanzen—> Casnio—> StuRa

TOP 1:	Regularien
a.	Feststellung der Beschlussfähigkeit
	Andreas begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit (8 von 8 anwesend) fest. Die Tagesordnung wird genehmigt.
b.	Protokoll
	Es werden Protokolle vom 20.05.2014, 24.06.2014, 27.01.2015 und 03.02.2015 beschlossen und genehmigt
TOP 2:	Gäste, Anträge
a.	Irina in Sachen Campuscamp: Auf Grund enormer Nachfrage und des besonderen, allgemeinen studentischen Interesses wäre es aus Sicht der Organisator:innen sinnvoll das Campuscamp gewissermaßen zu professionalisieren. Im Zuge dessen wird der AStA ersucht finanziell an der Schaffung von Infrastrukturellen Maßnahmen im Sinne einer Art Grundausstattung zu unterstützen. Diese beinhaltet die Anschaffung eines großen Zeltes, Isomatten und Schlafsäcke. Bis zur kommenden Sitzung soll eine Kostenaufstellung der Organisatoren geliefert werden. Vorschläge: Im Zuge des positiven Socializing-Effekts für die Erstsemester, wäre es sinnvoll das Camp schon zu den Aufnahmeprüfungen stattfinden zu lassen. Wir empfehlen eine Steigerung der Wertschätzung durch Veranstaltungsdramaturgie (Anfang, Höhepunkt, Ausklang). Es muss ein zeitlicher Rahmen geschaffen werden. Vorschlag: 6 Wochen -> vom 01.06.2015 bis zum 18/19.07.2015. + Einbindung des Hochschulsommerfests.
TOP 3:	Referate
a.	Hochschulpolitik
I.	BrandStuVe: Wer kann zur BrandStuVe-Mitgliederversammlung am 23.04.2015? - Peter Angelrott geht und vertritt den AStA in der Sitzung Es soll wieder ein BrandStuVe-Sprecher:innenrat gewählt werden. Der AStA wird versuchen die Wahl kurzfristig zu kommunizieren. Wir werden keine Kandidaten zur Wahl stellen. Alternativ plant die BrandStuVe die Einrichtung einen Arbeits-Kreis Hochschule. Der AStA zieht es in Erwägung einen Referenten bzw. eine Referentin zu entsenden. Geeignete Kandidaten werden gesucht. Am 28.04.2014 findet das Treffen mit der statt. - Peter Angelrott und Marcus Dreier nehmen teil.
b.	Finanzen
I.	Keine Wortmeldung
c.	Gleichstellung, Soziales und politische Bildung
I.	Keine Wortmeldung
d.	Casino, Kultur und Sport
I.	WriterSeven wird am Hochschulsommerfest eine Graffiti Aktion/ Workshop betreuen. Plan ist es, die Baustellenabspernung (den Holzzaun) zu verschönern. Irina schlägt vor die Farben auf 5 zu begrenzen.
e.	Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
I.	Siebdruckwerkstatt: Wir werden seit Monaten bezüglich der Nutzung der Siebdruckwerkstatt verträstet. Nun soll ein externer Elektriker muss geholt werden. Die Wiederaufnahme des Betriebs der Werkstatt ist nicht

	abzusehen. Nicole Haschke kümmert sich nun darum eine externe Werkstatt zu finden.
II.	Kartenverlosung: Rocken am Brocken und HgIcHT-Konzert. Virtuelle Schnitzeljagd auf der AStA-Website um die Aufmerksamkeit auf die Seite zu erhöhen. Carl baut einen Käfer auf der Homepage ein.
III.	Vorschläge Merch: Feuerzeug: Feuer und Flamme für die Studies Fahrradsattelbezug: Deine 4 Buchstaben – AStA Pflaster: Nach der Finanzspritze Streuartikel: Kondome, Bombons Carl besorgt zur kommenden Sitzung Kostenvoranschläge
f.	Verkehr und Umwelt
I.	Keine Wortmeldung
g.	Internationales
I.	Keine Wortmeldung
h.	Studium und Lehre
I.	Keine Wortmeldung
TOP 4:	Gremien, AGs
TOP 5:	Termine
TOP 6:	Aktuelles
TOP 7:	Sonstiges

Für das Protokoll: Carl-Friedrich Richter gez.	Sitzungsleitung: Andreas Völker gez.
Potsdam, den 21.04.2015	

Abkürzungen:

AG = Arbeitsgruppe

BrandStuVe = Brandenburgische Studierendenvertretung

FES = Campus Friedrich-Ebert-Straße

FB 1 = Fachbereich Sozialwesen

FB 2 = Fachbereich Architektur und Städtebau

FB 3 = Fachbereich Bauingenieurwesen

FB 4 = Fachbereich Design

FB 5 = Fachbereich Informationswissenschaften

FBR = Fachbereichsrat

FHP = Fachhochschule Potsdam

fzs = Freier Zusammenschluss von StudentInnenschaften

GO = Grundordnung

Gröwa = studentisches Café Größenwahn in der FES

HSK = Hochschulstrukturkommission

KuZe = studentisches Kulturzentrum Potsdam

PAP = Campus Pappelallee

StuRa = Studierendenrat

StuWe = Studentenwerk Potsdam

UP = Uni Potsdam

VV = Vollversammlung